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ПАХОЩІ ЖАСМИН (JASMINE, AYURVEDIC) 15 ГРАМ
SKU: 3812
Ціна: 60 грн 

Квітковий, натуральний, релігійний та деревний аромат ідеально
підходить для щоденної молитви, медитації та йоги. Його дотик до
людського тіла охолоджує та утихомирює, його аромат очищає.

Категорія: Аромапалички, Ароматерапія, Пахощі

ПАХОЩІ ЖАСМИН (JASMINE, AYURVEDIC)

Пахощі Жасмин - солодкий і м'який деревний аромат, що викликає розслаблення та спокій, що сприяє позитивному
мисленню та ясності. Унікальна суміш рідкісних трав, квітів, меду, натуральних смол та ефірних олій.

Всім відомо, що заспокійливі та освіжаючі аромати можуть вплинути на наші уми і душі, а найменший запах запаху
може перенести ваші думки кудись ще.

Квітковий, натуральний, релігійний та деревний аромат ідеально підходить для щоденної молитви, медитації та
йоги. Його дотик до людського тіла охолоджує та утихомирює, його аромат очищає.

Аюрведичні ароматичні палички преміум-класу спеціально розроблені, щоб ви відчули себе відпочилими та легкими
після довгої втоми в офісі та вдома. Спалювання цих ароматичних паличок під час релігійних ритуалів, таких як
молитовні збори, або під час духовних практик, таких як йога та медитація, може створити мирну та позитивну
атмосферу.

Аюрведичні агарбатті освіжають будинки, їх також використовують у багатьох офісах через їхні стійкі аромати.
Виготовлений вручну із якісним ароматом. Дозволяє людям подолати свої комплекси та розслабитися, заспокоїти
розхитані нерви.

Пахощі здавна використовувалися в Індії людьми різних культур. Відомо, що запалення пахощів залишає в кімнаті
аромат на деякий час після того, як ароматична паличка фактично вичерпала себе. Ароматичні палички можна
використовувати для молитов, також для підтримки приємного запаху в кімнатах.

Багатофункціональні аромати є ідеальним поєднанням, здатним задовольнити будь-який настрій. від полегшення
тривоги, підтримки антидепресивних зусиль, полегшення печалі, відчуття спокою та навіть підвищення
позитивного настрою.

Підходить для подарунка: додайте більше аромату в життя вашої близької людини, подарувавши ці ароматичні
палички.
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